
Bottenpåfyllningsystemet är ett system som är framtaget för att minska kväve och ammoniakavdunst-
ningen till atmosfären. Systemet passar till alla våra gödselpumpar och kan anpassas och byggas ut 
efter behov. Bottenpåfyllningssystem består av två delar. Ett Y - rör där man låter gödseln passera via ett 
spjäll tillbaka till pumpbrunn. Detta ansluts till en mark- eller luftledning med rörböj för bassängkant med 
avluftningsanordning, samt ett polyetenrör med snabbkoppling. Samtliga rördelar är varmgalvaniserade.

BOTTENPÅFYLLNINGSYSTEM  

770 693 000
• 6” Y-rör med MZ fläns och 6” förlängningsrör; 1st 1m, 1st 0,5m
   och 1st spjäll/reglage. 

764 817 000 • 6” rörböj 90° m. avluftning 3” mm

773 038 000 • 6” böj 90° med fläns (erfordras vid markledning)

269 334 000 • Markledningsrör 6” 

 

770 693 000

773 038 000 764 817 000

208 936 000

”Hästen”

Y-rör med MZ-fläns

Reservdelsdokument 008
Rev. 171017



Reservdelsdokument 008 

”Hästen”, anordning för bottenpåfyllning i bassäng. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Position 1 - 5 ingår i ”Hästen” Art. nr: 764 817 000. 
 

Pos. Benämning Art. Nummer Antal 

1 6” 90 gr bottenfyll med avluftning 770 704 000 1 

2 6” O-ring 208 999 000 1 

3 6” Handel med slangstos 560 441 000 1 

4 6” Lås 208 997 000 1 

5 6” Rörklämma 208 963 000 1 

6 6” Polyetenrör ø150 mm std. L= 3000 säljes/m 208 936 000 1 

7 MZ flänspackning 203 712 000 1 

8 M12 35 skruv 208 063 000 4 

8 M12 Nyloc 208 204 000 4 

9 Alt. 4” slangstos med MZ fläns 764 582 000 1 

10 Alt. 5” slangstos med MZ fläns 764 583 000 1 

11 Alt. 6” slangstos med MZ fläns 764 584 000 1 

12 Alt. 159 mm stos med MZ fläns 770 688 000 1 

13 90 gr böj 6” med MZ-fläns 773 380 000 1 

    

    

 
Rev.160114 



Konstr. Ritad Kop. Kontr. Stand. Godk. Skala Ersätter Ersatt av

Dat.

Ritn.-nr

Nr Ant. Ändring och/eller medd.-nr Datum Inf. Godk.Nr Ant. Ändring och/eller medd.-nr Datum Inf. Godk.
RANAVERKEN AB

D
en

n
a 

rit
ni

ng
 o

ch
 a

lla
 b

ila
go

r 
fö

rb
liv

a 
vå

r 
eg

e
nd

o
m

. 
D

e 
få

 ic
ke

 v
ar

e 
si

g 
i u

rs
pr

u
ng

lig
t 

el
le

r 
ä

n
dr

at
 s

ki
ck

 u
ta

n 
vå

rt
 m

e
d

gi
va

n
d

e 
ko

pi
er

as
 e

lle
r 

m
ån

gf
al

di
ga

s,
 f

ör
e

vi
sa

s

 f
ör

 e
lle

r 
på

 a
nn

at
 s

ät
t 

de
lg

iv
as

 e
lle

r 
ut

lä
m

n
as

 t
ill

 t
re

d
je

 p
er

so
n 

oc
h 

ej
 h

el
le

r 
an

vä
n

d
as

 f
ö

r 
til

lv
er

kn
in

g.
 Ö

ve
rt

rä
d

el
se

 h
är

a
v 

b
ei

vr
as

 m
e

d 
st

ö
d 

av
 g

äl
la

n
d

e 
la

g.

Rev.

Det.-nr Ant. Benämning Material A n m.

AÅ

2009-10-30

1:10

6" Y-rör, spolrör & spjäll 
770 693 000

12

11

10

8

7

6

5

4

3

2

1

1 1 6" Förlängningsrör 1,0 MZ 770 723 000

2 1 6" Förlängningsrör 0,5 MZ 770 719 000

3 1 Rundstång l=2,5 770 702 000

4 1 Spjäll 770 700 000

5 1 6"  Y-rör 770 699 000

6 1 Spjällucka 5" 770 503 000

7 1 Bricka SRB12,5x26x2 208 304 000

8 21 Mutter M12 nyloc 208 204 000

9 1 Mutter M10 Nyloc 208 203 000

10 20 Skruv M6S12x35 208 063 000

11 1 Skruv M10x20 208 040 000

12 5 MZ packning 4-6" 203 712 000

9


